

WYJAŚNIENIA TREŚCI MATERIAŁÓW PRZETARGOWYCH

Dotyczy: przetargu otwartego pn. „Zakup paliw płynnych na potrzeby PWIK Sp. z o.o. w Gliwicach” – znak sprawy P0/1/2024.

W związku z otrzymaniem pytań do w/w. postępowania prowadzonego w trybie przetargu otwartego, Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby karty paliwowe zostały wydane w ciągu 7 dni roboczych od daty zawarcia umowy

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający nie wyraża zgody by karty wydane zostały w ciągu 7 dni roboczych od daty zawarcia umowy. Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w Materiałach Przetargowych.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby w §4 ust. 2 Wzoru umowy spod kary umownej wyłączyć przypadki awarii sytemu obsługi, modernizacji stacji paliw oraz przyjęcia paliwa na stację paliw? Wykonawca dysponuje kilkoma stacjami paliw spełniających warunek odległości.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający wyjaśnia, iż w sytuacji gdy Wykonawca dysponował będzie kilkoma stacjami paliw spełniającymi kryterium odległości, o którym mowa w § 3 ust. 4 umowy, nic nie stoi na przeszkodzie aby w treści umowy wymienić te stacje (znajdujące się w promieniu 6 km od siedziby Zamawiającego), w tym jako pierwsza byłaby stacja przyjęta do wyliczenia punktacji w ramach kryterium oceny ofert. Zamawiający wskazuje jednocześnie, że w § 3 ust. 4 wzoru umowy zamieścił odpowiedni przypis.

W takim przypadku uprawnienie do naliczenia kary umownej po stronie Zamawiającego zaktualizuje się dopiero w momencie, gdy na każdej z tych stacji nie będzie możliwe wykonanie tankowania.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w §4 Wzoru umowy kolejnego ustępu o następującej treści: „Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych.”

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach

ul. Rybnicka 47
44-100 Gliwice

Biuro Obsługi Klienta:
tel:+48 32 428 44 44

Strona:
www.pwik.gliwice.pl

e-mail : bok@pwik.gliwice.pl

NIP 631-010-26-08
Sąd Rejonowy w Gliwicach Wydział X
KRS 0000027652
Kapitał zakładowy 213 780 500,00 zł
Konto: Bank MILLENNIUM S.A.
97 1160 2202 0000 0003 6691 7854

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający informuje, że każdorazowo w przypadku naliczenia kary umownej, informacja o naliczeniu zawierać będzie notę księgową. Kara umowna – zgodnie z warunkami umownymi – płatna będzie w terminie do 7 dni od daty otrzymania takiej informacji, chyba że Zamawiający wcześniej skorzysta z prawa potrącenia (o czym również poinformuje Wykonawcę).
W związku z powyższym Zamawiający nie widzi konieczności zmiany umowy.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota Wykonawcy w odniesieniu do kwestii nieuregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający wyraża zgodę na dołączenie do umowy załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart (lub innych dokumentów regulujących te kwestie, a mające inne nazewnictwo), z zastrzeżeniem, że warunki przewidziane w umowie wyłączają odmienne uregulowania zawarte w Ogólnych Warunkach (...).

PREZES ZARZĄDU

Adam Ciekrański

.....
podpis Zamawiającego



Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach

ul. Rybnicka 47
44-100 Gliwice

Biuro Obsługi Klienta:
tel: +48 32 428 44 44

Strona:
www.pwik.gliwice.pl

e-mail : bok@pwik.gliwice.pl

NIP 631-010-26-08
Sąd Rejonowy w Gliwicach Wydział X
KRS 0000027652
Kapitał zakładowy 213 780 500,00 zł
Konto: Bank MILLENNIUM S.A.
97 1160 2202 0000 0003 6691 7854